

## TABLE ERRATA

468.—A. ERDÉLYI, W. MAGNUS, F. OBERHETTINGER & F. TRICOMI, *Higher Transcendental Functions*, Volume I, McGraw-Hill Book Co., New York, 1953.

On p. 158, in formula 24 of Section 3.7, read  $\cos t$  instead of  $\cosh t$  in the first term of the right-hand side.

HENRY E. FETTIS

Applied Mathematics Research Laboratory  
Aerospace Research Laboratories  
Wright-Patterson Air Force Base, Ohio 45433

EDITORIAL NOTE: For notice of further corrections in this work, see *Math. Comp.*, v. 16, 1962, p. 261, MTE 308; v. 19, 1965, p. 361, MTE 366; *ibid.*, p. 527-528, MTE 374; v. 20, 1966, p. 641, MTE 400.

469.—ERNST GLOWATZKI, *Sechstellige Tafel der Cauer-Parameter*, Abh. Bayer. Akad. Wiss. Math.-Nat. Kl. (N.F.), Heft 67, 1955. [See *MTAC*, v. 11, 1957, p. 111, RMT 61.]

In a sequel [1] to this paper the author lists the following 17 corrections of round-off errors herein.

Page	$n$	$\Theta$	$for$	$read$
10	4	22°	$a_3 = 0.568\ 521$	0.568 520
	4	40°	$\Delta = (-1)0.665\ 303$	(-1)0.665 304
12	4	82°	$\Delta = 0.456\ 601$	0.456 602
15	7	1°	$a_5 = 0.119\ 026$	0.119 027
	7	24°	$a_4 = 0.507\ 238$	0.507 237
16	7	52°	$a_2 = 0.461\ 274$	0.461 273
	7	89°	$a_1 = 0.650\ 611$	0.650 610
17	7	88°	$a_6 = 0.999\ 370$	0.999 371
19	8	22°	$a_6 = 0.568\ 521$	0.568 520
31	11	34°	$a_8 = 0.690\ 623$	0.690 624
32	11	67°	$a_3 = 0.552\ 942$	0.552 941
	11	83°	$a_3 = 0.740\ 271$	0.740 272
	11	88°	$a_7 = 0.995\ 216$	0.995 217
33	11	73°	$a_9 = 0.967\ 502$	0.967 503
	11	80°	$a_{10} = 0.991\ 113$	0.991 112
35	12	22°	$a_9 = 0.568\ 521$	0.568 520
37	12	64°	$a_{11} = 0.944\ 742$	0.944 743

JOHN TODD